
 اتعلام 5:ضع دائرة حول رمز الإجابة الصحيحة 

 

 وثمانمئة وعشرة آلاف وستون يُكتب العدد  1
ً
 ة بالصيغة القياسي سبعة مليونا

 على النحو: 

 7810600 د( 7810060 ج( 781060 ب( 780060  (أ

        

 ( هي:3694251( في العدد )9القيمة المنزلية للرقم ) 2

 9000000 د( 900000 ج( 90000 ب( 9000  (أ

        

 هو: 36492715في العدد  مئات الألوفالرقم الذي يقع في منزلة  3

 3 د( 6 ج( 9 ب( 4  (أ

        

 فإنك  طوابق إلى الأعلى 3وصعدت  الثاني تحت الأرضإذا كنت في الطابق  4

 تصبح في الطابق: 

 الثالث فوق  د( الأول تحت  ج( الأول فوق  ب( الخامس تحت   (أ

 الأرض  الارض  الأرض  الأرض 

        

 :6394523أحد الأعداد التالية أكبر من العدد  5

 994455 د( 7394523 ج( 6384523 ب( 946352  (أ

        

 



 علامات 4 

  جد ناتج ما يلي:  

 

2794352 +  7419236 =  1 

  

  

8943271 –  794635 =  2 

  

  

4937826   3 

1460253  +  

    

   

9037462   4 

    243705 -  

   

  

 علامات 3 

 في الفراغ: =،<،>ضع إشارة   
 

2396415   2397641 1 

    

4000000 + 300000 + 700 + 80   4300780 2 

    

 



    

 3 60010000  ستة ملايين وألف

 علامات 5 

1) :
ً
 أرتب تصاعديا

8293463 792741 1379854 

   

   

 النمط:أكمل  (2

---- ---- ---- 4630000 3530000 2430000 

      

      

لأعلى منزلة. 9543621+  4349271أقدّر ناتج جمع (3

 



 علامات 3  

في كل باقة زهرة صفراء وثلاث زهرات تنسق جنى باقات من الزهور بحيث تضع 

( زهرة، فكم زهرة حمراء وضعت فيها؟28حمراء، إذا وضعت في باقة )  

 

 

 

 

 

 

  

 



 علامات 5:دائرة حول رمز الإجابة الصحيحة 

 

 وثمانمئة وعشرة آلاف وستون سبعة يُكتب العدد  1
ً
 ة بالصيغة القياسي مليونا

 على النحو: 

 7810600 د( 7810060 ج( 781060 ب( 780060  (ب

        

 ( هي:3694251( في العدد )9القيمة المنزلية للرقم ) 2

 9000000 د( 900000 ج( 90000 ب( 9000  (ب

        

 هو: 36492715في العدد  مئات الألوفالرقم الذي يقع في منزلة  3

 3 د( 6 ج( 9 ب( 4  (ب

        

 فإنك  طوابق إلى الأعلى 3وصعدت  الثاني تحت الأرضإذا كنت في الطابق  4

 تصبح في الطابق: 

 الثالث فوق  د( الأول تحت  ج( الأول فوق  ب( الخامس تحت   (ب

 الأرض  الارض  الأرض  الأرض 

        

 :6394523أحد الأعداد التالية أكبر من العدد  5

 994455 د( 7394523 ج( 6384523 ب( 946352  (ب

        

 



 علامات 4 

  جد ناتج ما يلي:  

 

2794352 +  7419236 = 10213588  1 

  

  

8943271 –  794635 = 8148636  2 

  

  

4937826   3 

1460253  +  

 6398079   

   

9037462   4 

    243705 -  

8793757    

  

 علامات 3 

 في الفراغ: =،<،>ضع إشارة   
 

2396415  > 2397641 1 

    

4000000 + 300000 + 700 + 80  = 4300780 2 

    

 



    

 3 60010000 < ستة ملايين وألف

 علامات 5 

1) :
ً
 أرتب تصاعديا

8293463 792741 1379854 

   

8293463 1379854 792741 

 أكمل النمط: (2

---- ---- ---- 4630000 3530000 2430000 

      

7930000 6830000 5730000    

لأعلى منزلة. 9543621+  4349271أقدّر ناتج جمع (3

4000000+10000000 = 14000000 

 



 علامات 3 

الزهور بحيث تضع في كل باقة زهرة صفراء وثلاث زهرات تنسق جنى باقات من 

( زهرة، فكم زهرة حمراء وضعت فيها؟28حمراء، إذا وضعت في باقة )  

 

 لون الزهرة عدد الزهرات
  

 أصفر 1 2 3 4 5 6 7
        

 أحمر 3 6 9 12 15 18 21
        

 المجموع 4 8 12 16 20 24 29

 

زهرة حمراء  21  

 


